
 

 

 
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 

สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี 2568  
ครั้งที่ 3 /2568 

วันอังคาร ที ่25 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2568 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 สำนักงานเทศบาลตำบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
2. นายสัญญา  ถุดทิง  รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
3. นายวิลัย  พันทะ  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
4. นางวาร ี  คำนนท์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
5. นายทองคูณ  สวัสด ี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
6. นายวิเชียร  ไชยยายงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
7. นายชนะพล  มหาวงศ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
8. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
9. นายวันทอง  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
10. นายอัมรินทร ์ รุ่งโรจน์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
11. นายภู ่  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  
12. นายสุขสวัสดิ ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น    
  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายสรสินธุ ์  ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
2. นายเสย  รุ่งโรจน์  รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
3. นางสาวธนวรรณ ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
4. นายอรัณย์ธรรม คำนนท์  เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
5. นายชาย  ดีดวงพันธ์ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค ์  ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น 
7. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ ผู้อำนวยการกองช่าง 
8. สิบเอกบันดิฐ  เพียรภายลุน ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
9. นางสาวพรรณงาม หวายเค  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
10. นายสุภงค ์  เข็มเพชร หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
11. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
12. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
13. นายชินกร  ดีดวงพันธ์ พนักงานจ้างทั่วไป 
 
 
           /เริ่มเวลาประชุม... 
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เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นายวิลัย พันทะ   เม ื ่อท ี ่ประช ุมมาครบองค์ประช ุมแล ้ว กระผมขอกราบเร ียนเช ิญนางฐน ิดา ด ีดวงพันธ์         
(เลขานุการสภาฯ) ประธานสภาเทศบาล ประกอบพิธีเพื่อแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์      
   ขอเรียนเชิญครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที ่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์    
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 

นายวิลัย พันทะ  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอกราบเรียนเชิญท่านฐนิดา ดีดวงพันธ์ ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาล ตำบลดงเย ็น กล ่าวเป ิดการประช ุม และดำเน ินการตามระเบียบวาระต่อไป            
   ขอเรียนเชิญครับ 
   (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็นขึ้นทำหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

   - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
 - รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที ่ 4 ครั ้งที ่ 1            
ประจำปี 2568  ลงวันที่ 3 พฤศจิกายน 2568   

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
(ประธานสภาฯ)  สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2568 ลงวันที่ 3 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2568 

ที่ประชุมสภาฯ  ตรวจรายงานการประชุม 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอ
(ประธานสภาฯ)  แก้ไขรายงานการประชุมเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี -        

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติ        
(ประธานสภาฯ)  ที่ประชุมเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4 
   ครั้งที่ 1 ประจำปี 2568 ลงวันที่ 3 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2568 ถ้าสมาชิกสภาเทศบาล
   ท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมให้ยกมือค่ะ  

   - รับรองรายงานการประชุม 12  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง     - เสียง 
   เมื่อเวลา  09.30 น.  
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ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง พิจารณาเสนอใหม่ 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.1 ญัตติ เรื ่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง สายข้างบ้านนาย คำภา ผากา ออกไปถึง           
(ประธานสภาฯ)  พระใหญ่ ระยะทางประมาณ 100 เมตร  
   (นางวารี คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนางวารี คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นางวารี คำนนท์  กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม    
(สมาชิกสภาเทศบาล) ประชุมทุกท่าน ดิฉันนางวารี คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอญัตติ 
   เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง สายข้างบ้านนาย คำภา ผากา ออกไปพระใหญ่ ระยะทาง
   ประมาณ 100 เมตร เนื่องจากพ่ีน้องประชาชนใช้ถนนเส้นนี้เพ่ือขนย้ายผลผลิตทางการเกษตร 
   แต่ตอนนี้ถนนเส้นดังกล่าวชำรุดเสียหายไม่สามารถสัญจร ไป - มา ได้ ดิฉันจึงได้นำเรื ่อง         
   มาเสนอต่อที ่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้                
   พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางวารี คำนนท์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 1 มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  สำหรับวาระนี ้ ขออนุญาตนำเรียนเพิ ่มเติมกระผมก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาล           
   ที่ได้เสนอญัตติเข้ามา สำหรับถนนเส้นนี้จะอยู่ข้างบ้านของผมเองปกติได้ดำเนินการก่อสร้าง
   ถนนลูกรังเสร็จเรียบร้อยแล้ว แต่ช่วง 2 – 3 ปี ที่ผ่านมาในช่วงฤดูฝนตกหนักน้ำท่วมถนน    
   ทำให้ถนนเส้นดังกล่าวชำรุดเสียหายชาวบ้านไม่สามารถสัญจร ไป - มา ได้ ก็อยากให้เสริมลูกรัง
   เพิ่มเติมเพื่อให้สามารถสัญจร ไป - มา ได้เหมือนเดิม และในภายภาคหน้าถ้ามีงบประมาณ
   เพิ่มเติม หรือโครงการใหม่เข้ามา ก็จะได้นำงบประมาณไปช่วยซ่อมแซ่มให้ในส่วนนี้ต่อไป
   ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมคือสืบเนื่องจากถนนสายดังกล่าว      
   จะอยู่หลังบ้านหนองแคน ก็ได้ดำเนินการก่อสร้างมาเป็นเวลาหลายปีประกอบกับพื้นที่ตรงนั้น
   เป็นที ่หลุ ่มน้ำท่วมขัง ก็เห็นสมควรได้รับการบูรณะซ่อมแซมให้สามารถสัญจร ไป - มา           
   ได้เหมือนเดิม เพราะว่าถนนเส้นนี้ชาวบ้านจะใช้เป็นถนนเหลี่ยงไปอีกเส้นทางหนึ่งเพื่อ ไปทำ
   การเกษตร ชาวบ้านก็ใช้สัญจร ไป - มา เยอะ ถ้าเราปรับปรุงซ่อมแซมให้สามารถรใช้งานได้ 
   ปัจจุบันที่คนใช้สัญจรน้อย เพราะว่าใช้เส้นทางได้ไม่สะดวกก็เห็นสมควรที่จะอนุมัติงบประมาณ
   ในการซ่อมแซม ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 



 

 

       - 4 - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง สายข้างบ้านนาย คำภา ผากา ออกไปพระใหญ่ ระยะทาง
   ประมาณ 100 เมตร ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 09.50  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.2 ญัตติ เรื่องพิจารณาโครงการวางท่อระบายน้ำเสีย ระหว่างหน้าบ้านอดีต ผอ.สมทรง 
(ประธานสภาฯ)  รอบครอบ หมู่ 4 บ้านสามขัว 
   (นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ   
   ขอเชิญนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายอัมรินทร์   รุ่งโรจน์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ประชุมทุกท่าน กระผมนายอัมรินทร์ รุ ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2           
   ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาโครงการวางท่อระบายน้ำเสีย ระหว่างหน้าบ้านอดีต ผอ.สมทรง 
   รอบครอบ หมู่ 4 บ้านสามขัว  เนื่องจากพื้นที่ตรงนั้นทุกๆปีในช่วงฤดูฝนสัญจร ไป - มา     
   ลำบากมาก ปีที ่ผ ่านมาเคยสร้างคลองระบายน้ำทั ้ง 2 ข้างทาง ปีก่อนนั ้นก่อสร้างทาง            
   ทิศตะวันตกจากหน้าบ้านนาคำชาย นายสิทธิภาพ ไปจนถึงริมบ้านท่านปลัดเทศบาล สำหรับ    
   จุดที่ 2 จากสามแยกวัดศรีสะอาดบ้านสามขัวลงไปทางทิศตะวันออกไปถึงบ้าน ผอ.สมทรง 
   รอบครอบ ระยะทางประมาณ 30  เมตร จุดนั้นก็สัญจร ไป - มา ลำบากอยู่ทุกปี ฉะนั้นกระผม
   จึงได ้นำเร ื ่องมาเสนอต่อที ่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยัง             
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการก่อสร้างวางท่อระบายน้ำให้เชื่อมต่อกันขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายอัมรินทร์  รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้ 
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพ่ิมเติมเดิมทีจุดนี้น่าจะมีท่อระบายน้ำอยู่แล้ว 
   และเกิดการอุดตัน เดี๋ยวจะให้ช่างออกไปสำรวจอีกทีหนึ่งถ้าท่อระบายน้ำอุดตัน ก็จำเป็นต้องได้
   รื้อและทำการวางท่อระบายน้ำใหม่ระยะทางประมาณ 30 เมตร ก็น่าจะใช้งบประมาณไม่เยอะ
   ก็ขอรับหลักการไว้และจะพิจารณาดำเนินการบูรณะซ่อมแซ่มต่อไป ขอบคุณครับ 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาโครงการวางท่อระบายน้ำเสีย ระหว่างหน้าบ้านอดีต ผอ.สมทรง รอบครอบ หมู่ 4 
   บ้านสามขัว ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.10  น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ บัดนี ้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที ่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ     
(ประธานสภาฯ)    

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.10 น. 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.25 น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.3 ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง เส้นนาคำมะยาง หมู่ 5 บ้านโคกตะแบง   
(ประธานสภาฯ)  ระหว่างนานายไพทูล และนายใย ระยะทางประมาณ 300 เมตร    
   (นายสัญญา  ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 
นายสัญญา ถุดทิง กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ประชุมทุกท่าน กระผมนายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น ขอเสนอ
   ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง เส้นนาคำมะยาง หมู่ 5 บ้านโคกตะแบง ระหว่างนา       
   นายไพทูล และนายใย ระยะทางประมาณ 300 เมตร  สำหรับถนนเส้นนี ้จะเป็นลักษณะ      
   ถนนดินเก่าในช่วงฤดูฝนจะสัญจร ไป - มา ลำบาก จึงอยากให้ก่อสร้างเป็นถนนลูกรัง        
   เพ่ือให้สะดวกสบายในการสัญจรของพ่ีน้องประชาชน ฉะนั้นกระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   สภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป 
   ขอขอบพระคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
            /นายกิจกูล... 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับถนนสายคำมะยางน่าจะเป็น
   โซนทางไปวัดป่าเทพนิมิตร ซึ ่งนาคำมะยางจะอยู ่ฝ ั ่งทางขวาอาจจะเป็นถนนที ่พี ่น ้อง              
   ชาวเกษตรกรใช้สัญจร ไป - มา ร่วมกัน ก็เห็นสมควรที่จะบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น    
   ของเรา เดี๋ยวจะให้ช่างออกไปประเมิน และจะสำรวจดูอีกทีหนึ่งระยะทางประมาณ 300 เมตร 
   ก็จะใช้งบประมาณอยู่ที่ประมาณ 100,000 บาท ก็ขอรับบรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อไป 
   ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี –        

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรัง เส้นนาคำมะยาง หมู่ 5 บ้านโคกตะแบง ระหว่างนานายไพทูล 
   และนายใย ระยะทางประมาณ 300 เมตร  ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบ   
   ยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.50  น. 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.4 ญัตติ เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  เส้นหน้าบ้านผู ้ใหญ่ล้อม
(ประธานสภาฯ)  ต่อจากจุดเดิมส่วนที่เหลือ  
   (นายสัญญา  ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญนายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 

นายสัญญา ถุดทิง กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ประชุมทุกท่าน กระผมนายสัญญา ถุดทิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น ขอเสนอ
   ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เส้นหน้าบ้านผู้ใหญ่ล้อมต่อจากจุดเดิม
   ส่วนที่เหลือ สำหรับถนนเส้นนี้ก็ได้ก่อสร้างเป็นคอนกรีตเสริมเหล็กมาเมื่อปีที่แล้ว ดังนั้นพี่น้อง
   ประชาชนก็อยากให้ก่อสร้างต่อจากจุดที่เหลือให้เสร็จ เพื่อให้ถนนเชื่อมต่อกัน ฉะนั้นกระผม     
   จึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฝากประธานสภาเทศบาลผ่านไปยังคณะผู้บริหาร      
   ได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอขอบพระคุณครับ 
 
 
           /นางฐนิดา… 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมคือสืบเนื่องจากปีที่แล้วเราได้รับ     
   การจัดสรรงบประมาณดำเนินการก่อสร้างถนนสายดังกล่าว ขนาดกว้าง 4 เมตร ยาว 4 เมตร 
   แต่ว่ายังไม่บรรลุวัตถุประสงค์ของพี่น้องประชาชนที่ใช้ถนนสัญจร ไป - มา เพื่อทำการเกษตร
   ทางนาหนองฮ่าง และจะลัดเลาะไปทางวัดป่าทรงธรรมด้วย ก็เห็นสมควรในการออกสำรวจ         
   และออกแบบบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณ
   ครับ 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื ่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เส้นหน้าบ้านผู ้ใหญ่ล้อมต่อจากจุดเดิม         
   ส่วนที่เหลือ ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.10  น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.5 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังระหว่างสวนนางใคร ศรีสุข - สวนนายลือชัย      
(ประธานสภาฯ)  ม่ิงชัย ระยะทางประมาณ 500 เมตร  
   (นายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 

นายวันทอง ดีดวงพันธ์ กราบเร ียนประธานสภาเทศบาล คณะผู ้บร ิหาร ปลัดเทศบาล สมาช ิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู ้ เข ้าร ่วมประช ุมท ุกท ่าน กระผมนายว ันทอง ด ีดวงพันธ์  สมาช ิกสภาเทศบาล          
   ตำบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังระหว่างสวนนางใคร ศรีสุข 
   - สวนนายลือชัย มิ่งชัย ระยะทางประมาณ 500 เมตร เนื่องจากถนนเส้นดังกล่าวเป็นถนนดิน
   พอถึงช่วงฤดูฝนตกหนักทำให้ถนนชำรุดเสียหาย เป็นหลุม เป็นบ่อ ชาวบ้านสัญจร ไป - มา 
   ลำบาก กระผมจึงได้นำเรื ่องมาเสนอต่อที ่ประชุมสภาเทศบาล ฝากประธานสภาเทศบาล      
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาดำเนินการต่อไป ขอบพระคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวันทอง ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย ็น เขต 2 มากค่ะ       
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
            /นายกิจกูล… 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(ผอ.กองช่าง)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมสำหรับถนนสายดังกล่าวสืบเนื่องจาก
   ปีที่แล้วเราได้ออกประชาคมและได้รับโครงการบรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นของเราแล้ว      
   ซึ่งหมู่ 7 งบประมาณเราได้จัดสรรงบประมาณไปหลายโครงการ สำหรับโครงการนี้ระยะทาง
   น่าจะประมาณ 1,000 เมตร ตั้งแต่สวนนายคิด ถึงสวนนางใคร ไปจนถึงสวนท่านอดีตผู้ใหญ่
   ลือชัย มิ ่งชัย ผมก็ได้บรรจุเข้าไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ ่นแล้วปีต่อไปเราอาจจะได้จัดสรร                
   งบประมาณไว้ในส่วนนี้ ก็จะใหทางสมาชิกสภาเทศบาลได้ประสานเจ้าของพ้ืนที่พูดคุยกับพ่ีน้อง
   ประชาชนว่าปีต่อไปเราอาจจะได้โครงการนี้  สืบเนื่องว่างบประมาณปีที่แล้วของเราเต็มจริงๆ     
   ก็ขอยกมาไว้งบประมาณปีต่อไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ ผู ้อำนวยการกองช่าง มากค่ะ วาระนี ้มีที ่ประชุมท่านใด            
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังระหว่างสวนนางใคร ศรีสุข – สวนนายลือชัย มิ่งชัย ระยะทาง
   ประมาณ 500 เมตร ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 
   เมื่อเวลา 11.30  น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ 3.6 ญัตติ เรื ่องพิจารณาโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2569 
(ประธานสภาฯ)  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั ่วไปเกี ่ยวกับอุตสาหกรรม  และ      
   การโยธา งบบุคลากร หมวดเงินเดือนฝ่ายประจำ ประเภทเงินเดือนข้าราชการ หรือ     
   พนักงานส่วนท้องถิ่น จำนวน 20,300 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ    
   แบบติดผนัง ขนาด 15,000 บีทียู จำนวน 1 เครื่อง 
   (นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
 

นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  ขอเสนอญัตติ เรื ่องพิจารณาโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.  2569 
   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม และการโยธา 
 
            /งบบุคลากร… 
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    งบบุคลากร หมวดเงินเดือนฝ่ายประจำ ประเภทเงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
   จำนวน 20 ,300 บาท เพื ่อจ ่ายเป ็นค่าจ ัดซื ้อเคร ื ่องปร ับอากาศแบบติดผนัง ขนาด        
   15,000 บีทียู จำนวน 1 เครื ่อง เนื ่องจากกองช่างเทศบาลตำบลดงเย็น มีความจำเป็น           
   ที่จะต้องดำเนินการโอนเงินงบประมาณเพื ่อจัดซื ้อครุภัณฑ์สำนักงาน  เครื ่องปรับอากาศ        
   เพื ่อติดตั ้งในห้องทำงานของกองช่างแทศบาลตำบลดงเย็น เนื ่องจากเครื ่องปรับอากาศ       
   เครื่องเดิมชำรุดเสียหาย ไม่สามารถใช้งานได้ประกอบกับเครื่องปรับอากาศเครื่องดังกล่าวได้ถูก
   ใช ้งานเป็นระยะเวลานานหลายปี จ ึงขออนุมัต ิจากสภาเทสบาลตำบลดงเย็น โอนเงิน              
   งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา    
   งานบริหารงานทั ่วไปเกี ่ยวกับอุตสาหกรรม และการโยธา งบบุคลากร หมวดเงินเดือน           
   ฝ่ายประจำ ประเภทเงินเดือนข้าราชการ หรือ     พนักงานส่วนท้องถิ่น จำนวน 20,300 บาท 
   เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง ขนาด 15 ,000 บีทียู จำนวน 1 เครื่อง 
   กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเพื่อให้สภาเทศบาลพิจารณาให้ความเห็นชอบ
   ต่อไป ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใด      
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนข้อมูลเพิ่มเติมเนื่องจากว่าเครื่องปรับอากาศมันมีอยู่แล้วในห้อง    
   ของผู้อำนวยกองช่าง แต่เนื่องจากเป็นแอร์เก่าใช้งานมานานหลายปีประมาณ 18 ปี แต่พอดี     
   มีพนักงานไปอยู่ก็ได้เปิดลองดูปรากฎว่าใช้งานไม่ได้ก็ได้แจ้งช่างแอร์เข้ามาประเมินค่าซ่อมแซ่ม 
   เพราะว่าทีแรกว่าจะซ่อมเอาแต่มันจำเป็นต้องได้เปลี่ยนหลายรายการเป็นเงินค่าซ่อมรวมกับ
   ค่าแรงจำนวน 25,000 บาท ที่ทางช่างแอร์ประเมินค่าใช้จ่ายมา ผมก็ได้ให้ทางกองช่างไปดู    
   ในบัญชีครุภัณฑ์สำนักงานว่าถ้าเราซื้อเครื่องใหม่ต้องใช้งบประมาณเท่าไหร่  ซึ่งราคาที่ตั้งไว้      
   ในบัญชีครุภัณฑ์สำนักงาน ราคา 20,300 บาท ก็เลยตัดสิ ้นใจไม่ซ่อม เพราะว่าถ้าซื้อ       
   เครื่องใหม่เลยก็จะประหยัดงบประมาณกว่าซ่อม เนื่องจากค่าซ่อมมันราคา 25 ,000 บาท     
   แต่ถ้าซื้อใหม่ก็ราคา 20,300 บาท ถึงเราซ่อมมามันก็ใช้ได้ไม่นานประมาณ 4- 5 ปี ก็เสียอีก 
   แต่ถ้าเราซื้อเครื่องใหม่ก็จะใช้งานได้ยาวนานกว่า ก็ได้พิจารณาขอโอนงบประมาณรายจ่าย
   ประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2569 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไป
   เกี่ยวกับอุตสาหกรรม และการโยธา งบบุคลากร หมวดเงินเดือนฝ่ายประจำ ประเภทเงินเดือน                 
   ข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ ่น  จำนวน 20 ,300 บาท เพื ่อจ ่ายเป็นค่าจ ัดซื้อ                   
   เครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง ขนาด 15 ,000 บีทียู จำนวน 1 เครื่อง ขอนำเรียนเพิ่มเติม
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
            /นางฐนิดา… 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เมื ่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดนำเรียนเพิ ่มเติม ดิฉันขอมติที ่ประชุมเห็นชอบญัตติ           
(ประธานสภาฯ)  เร ื ่องพิจารณาโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.  2569 แผนงาน                 
   อุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั ่วไปเกี ่ยวกับอุตสาหกรรม  และการโยธา             
   งบบุคลากร หมวดเงินเดือนฝ่ายประจำ ประเภทเงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
   จำนวน 20 ,300 บาท เพื ่อจ ่ายเป ็นค่าจ ัดซื ้อเคร ื ่องปร ับอากาศแบบติดผนัง ขนาด             
   15,000 บีทียู จำนวน 1 เครื่อง ถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.55  น. 
 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวัน
(ประธานสภาฯ)      พร้อมกันทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังสำนักงาน ค่ะ 
 

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ 
 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.          

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะนำเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  
 

นายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 
   สำหรับวาระนี้คือตามที่กระผมได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเรื่องการซ่อมแซมถนน 
   เพิ่มเติมตรงรอยต่อของถนนเส้นหลัก ยกตัวอย่างที่บ้านสามขัว - บ้านดอนสวรรค์ ข้างบ้าน    
   ของผู้ใหญ่โสภา และรอยต่อของถนนข้างศาลาประชาคม ร้านกองทุนหมู่บ้าน ร้านสหกรณ์    
   บ้านโนนสวรรค์ และหน้าโรงเรียนบ้านสามขัวด้วย ก็อยากจะฝาท่านประธานเทศบาลผ่านไปยัง
   คณะผู ้บริหารได้พิจารณาแก้ไขปัญหาในส่วนนี ้ด ้วย เพราะว่าชาวบ้านสัญจร ไป - มา        
   ลำบากมากเกรงว่าจะเกิดอุบัติเหตุเนื่องจากเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กที่มีลักษณะต่างระดับ 
   ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายอัมรินทร์ รุ่งโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลดงเย็น เขต 2 มากค่ะ วาระนี้              
(ประธานสภาฯ)  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  
           /นายวิวัฒน์ชัย… 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนเพิ่มเติมในส่วนของการซ่อมแซมถนนตรงรอยต่อถนนคอนกรีต        
   ก็จะมอบหมายให้ทางกองช่างออกไปสำรวจ เมื ่อวานก็ได้ออกไปซ่อมแซมที่บ้านนาทอง            
   ก็ซ่อมแซมหลายจุดอยู่ จะเป็นการซื้อวัสดุมาแล้วให้ช่างออกไปดำเนินการซ่อมแซมตรงที่        
   เป็นหลุม เป็นบ่อ ส่วนที่เป็นถนนใหญ่ ถนนเส้นเมนหลัก ก็ได้ทำหนังสือแจ้งทางหลวงชนบท              
   เพราะว่าไม่ใช่ถนนที ่อยู ่ในความรับผิดชอบของเทศบาล เมื ่อวานเขาก็เข้ามาซ่อมแซม      
   ตรงหน้าบ้านเจ้เล็ก สำหรับถนนเส้นบ้านโพนสวางที่ไปบ้านนาทามส่วนนี้จะเป็นถนนในความ
   รับผิดชอบของเทศบาลก็ได้มอบหมายให้ทางกองช่างออกไปดำเนินการให้อยู่ ก็จะเอาวัสดุ        
   ที่เป็นหินคลุก กับยางมะตอยไปเททับตรงที่เป็นหลุมก็จะเร่งดำเนินการให้แล้วเสร็จ เพราะว่า
   ต้นเดือนธันวาคม 2568 ก็จะเข้าสู่ช่วงฤดเูปิดหีบอ้อย สำหรับเรื่องที่ 2 คือกำหนดการเดินทาง
   ไปร่วมโครงการส่งเสริมการเรียนรู้ด้านประวัติศาสตร์ของพิพิธภัณฑ์ผ้า ในสมเด็จพระนางเจ้า -
   สิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง ในระหว่างวันที่ 26 – 28 พฤศจิกายน 
   2568 ในส่วนของตัวแทนเทศบาลตำบลดงเย็นที ่จะร่วมเดินทางรายชื ่อที ่ส ่งมาก็จะมี           
   ท่านสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรี ท่านฐนิดา ดีดวงพันธ์ ประธานสภาเทบาล ท่านวารี 
   คำนนท์ ท่านสัญญา ถุดทิง ท่านชนะพล มหาวงศ์ ท่านทองคูณ สวัสดี ท่านวิลัย พันทะ       
   สมาชิกสภาเทศบาล มีผม และจ่าสิบเอกชาติชาย ดีดวงพันธ์ ที่ไป ซึ่งทั้งหมดที่จะเดินทางไป      
   มีทั้งหมด 45 คน นอกนั้นก็จะเป็นชาวบ้าน และผู้ใหญ่บ้าน ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน สำหรับท่านที่      
   ไม่สะดวกไปรอบนี้ถ้ามีรอบหน้าท่านก็ค่อยไป ทีนี้ในกำหนดการพรุ่งนี้ก็จะจัดอบรมชี้แจง       
   ที่ห้องประชุม 201 เวลา 08.30 น. ก็มาลงทะเบียนตามกำหนดการที ่ได้ส่งให้ทุกท่าน             
   ก็จะเลิกอบรมไม่เกิน 12.00 น. เพราะว่าเวลา 13.00 น . ก็ต้องเดินทางไปรวมตัวกันที่
   จังหวัดมุกดาหาร สำหรับท่านที่ไม่มีรถไปก็ให้มารอขึ้นรถที่สำนักงานเทศบาลตำบลดงเย็น       
   ของเรา อุปกรณ์ท่านก็เตรียมมาจะเคลื่อนขบวนเวลาประมาณ 15.00 น. จะมีรถร่วมขบวน
   ทั้งหมด 18 คัน ของทาง อบจ. จำนวน 4 คัน เทศบาลเมืองมุกดาหาร จำนวน 5 คัน และ     
   ของเทศบาลตำบลทั้ง 9 แห่ง จำนวน 9 คัน รถตู้ของทางจังหวัดก็จะมีรถของตำรวจนำขบวน 
   หัว - ท้าย ที่จะเดินทางไปพร้อมกัน จะเดินทางไปถึงจังหวัดมหาสารคราม เวลาประมาณ 
   18.00 น. ก็จะแวะเข้าห้องน้ำทำธุระส่วนตัว เวลาประมาณ 21.30 น. น่าจะเดินทางถึง
   จ ังหว ัดโคราช แวะพักเข ้าห ้องน ้ำ ทำธ ุระส ่วนต ัว ประมาณ 30 นาท ี พอถ ึงว ันที่                     
   27 พฤศจิกายน 2568 เวลาประมาณ 03.00 น. ก็น่าจะถึงอำเภอวังน้อยก็แวะปั๊มน้ำมัน     
   เข้าห้องน้ำ ทำภารกิจส่วนตัว เวลาประมาณ 04.45 น. ถึงสถานีรถไฟบางซื่อ เวลา 05.30 น. 
   จะต้องเข้าไปให้ถึงสนามหลวงตรงหน้าม.ธรรมศาสตร์ ตึกแดง และเวลา 06.30 น. ก็เดินทาง
   เข้าไปเข้าแถวตรงพระบรมมหาราชวังเราก็กินข้าวให้เสร็จก่อนที่จะเข้า แต่ว่าข้างในเขาก็จะมี
   โรงทานไว้บริการ ในส่วนของเบี้ยเลี้ยงก็จะแจกให้ในช่วงเช้าวันที่อบรมพรุ่งนี้ตอนเช้าคนละ 
   480 บาท เพราะว่าเบิกได้วันละ 240 บาท ก็น่าจะเข้าไปถึงข้างในประมาณ 10.00 น.      
   เข้าไปก็จะไปดูงานตรงพิพิธภัณฑ์ผ้า ในพระบรมหาราชวัง ก็จะออกมาประมาณ 12.00 น. 
   และเดินทางกลับคาดว่าจะเดินทางกลับมาถึงจังหวัดมุกดาหารไม่เกิน 24.00 น.  
            /หรืออาจจะ… 
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   หรืออาจจะเลยเวลาของวันที ่ 27  พฤศจิกายน 2568 อันนี ้ก็เป็นกำหนดการคร่าวๆ            
   สิ่งที่ท่านต้องเตรียมก็จะมีของใช้ส่วนตัว ในรถก็จะมีเจ้าหน้าที่ประจำรถ จิตอาสาจำนวน 4 คน 
   เจ้าหน้าที่ตำรวจ 1 คน  เจ้าหน้าที่สาธารณสุข 2 คน  สำหรับการแต่งกายโทนสีดำ หรือ          
   สีขาว - ดำ สุภาพบุรุษ เสื้อเชิ้ต/เสื้อมีปกสีดำ (งดเสื้อยืด)กางเกงขายาวสีดำ (งดกางเกงยีนส์ ,
   กางเกงรัดรูป) รองเท้าหุ้มส้น สุภาพสตรี เสื้อมีแขนสีดำ กระโปรงหรือผ้าถุงความยาวคลุมเข่า 
   รองเท้าหุ้มส้นสีดำ จิตอาสา เสื้อเชิ้ต / เสื้อมีปกสีดำ (งดเสื้อยืด) ผู้ชายกางเกงขายาวสีดำ  
   ผู้หญิงสวมกระโปรงหรือผ้าถุงคลุมเข่า สวมหมวกสีฟ้า ผ้าพันคอสีเหลือง ก็ประมาณนี้ถ้าท่านใด
   สงสัยสามารถนำเรียนสอบถามได้ ในส่วนของเรื ่องงานกีฬาต้านภัยยาเสยติด ประจำปี         
   พ.ศ. 2569 ตารางการแข่งขันออกเสร็จเรียบร้อยแล้วสามารถขอรับได้ที ่กองการศึกษา                  
   เทศบาลตำบลดงเย็น ในส่วนของพิธ ีเปิดในวันที ่ 6 ธันวาคม 2568 ก็ให้มาพร้อมกัน           
   ตามกำหนดการรายละเอียดจะให้ทาง ผอ.พรรณงาม หวายเค เป็นผู้นำเรียนเพิ่มเติม สำหรับ     
   ผู ้ที ่ส ั ่งชุดเสื ้อกีฬาไว้แล้วถ้าเสื ้อมาถึงก็ให้มาติดต่อรับได้ที ่กองช่าง  ในส่วนของนักกีฬา            
   ของเทศบาลตำบลดงเย็นจะแข่งกับทีมฝ่ายปกครองของตำบลดงเย็น ในวันที่ 9 ธันวาคม 
   2568 คู่แรก เริ่มเวลา 08.00 น. ส่วนวันที่ 8 ธันวาคม 2568 ก็จะเป็นทีมตำรวจกับครู    
   แข่งกับทีมฝ่ายปกครองอำเภอเมืองมุกดาหาร ถ้าทีมไหนชนะก็จะได้เข้าชิงในวันสุดท้าย วันที่               
   10 ธันวาคม 2568 เวลา 11.00 น. ถ้าแพ้ก็ไม่ได้แข่งต่อ เพราะว่าตารางการแข่งขันมันเต็ม 
   เดี๋ยวปีหน้าเราค่อยเพิ่มวันเข้าไป เนื่องจากทีมฟุตบอลของหมู่บ้านมีทั้งหมด 13 ทีม ก็เลย      
   ไม่มีช ิงรางวัลที ่ 3 สำหรับฟุตบอลทีม VIP ก็ได้แจ้งท่านนายอำเภอเมืองมุกดาหารแล้ว          
   พอดีท่านว่างวันที ่ 8 ธันวาคม 2568 แต่วันที ่ 6 – 7 ธันวาคม 2568 ท่านติดภารกิจ             
   ก็เลยปรับเปลี่ยนมาเป็นแข่งวันที่ 8 ธันวาคม 2568 ตอนแรกว่าจะให้ท่านนายอำเภอเมือง
   มุกดาหารมาเป็นประธานในพิธีเปิด ที่จริงทีมของเทศบาลว่าจะแข่งวันที่ 8 ธันวาคม 2568 
   แต่พอดีนักกีฬาของเราติดไปสอบเยอะเกรงว่านักกีฬาจะไม่เพียงพอก็ได้ปรับเปลี่ยนมาเป็นแข่ง
   วันที่ 9 ธันวาคม 2568 เพราะว่าวันที่ 7 ธันวาคม 2568 มันมีสอบข้าราชการท้องถิ่น         
   ในส่วนของกีฬาประเภทอื่นๆ กีฬาฟุตบอลปีนี้ส่งทีมเข้ามาเยอะก็น่าจะคึกคักอยู่ ในช่วงนี้
   หลายๆท่านก็กำลังเกี่ยวข้าวเสร็จกองเชียร์ก็น่าจะเยอะ สำหรับการจัดงานผมคิดว่าช่วงนี้         
   ก็น่าจะเหมาะสมปีต่อๆไปก็จะจัดงานประมาณช่วงนี้กองเชียร์ก็จะเยอะ แต่ปีหน้าถ้าเราขยับ
   เวลาออกไปนิดหนึ่งก็น่าจะดี เพราะว่าโรงงานจะเปิดหีบอ้อยพอดี งบประมาณอัดฉีดสนับสนุน
   นักกีฬาก็น่าจะเยอะเพิ่มขึ้น อาจจะเอาปลายเดือนธันวาคม 2568 สำหรับกำหนดการจะให้ 
   ทาง ผอ.พรรณงาม หวายเค เป็นผู้นำเรียนชี้แจงเพิ่มเติมขอไป ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้
   ขอบคุณครับ 
 
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี ้ มีที ่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
 
           /นางสาวพรรณงาม… 
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นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล 
(ผอ.กองการศึกษา) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
   ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงเพิ ่มเติมสำหรับโครงการแข่งขันกีฬาต้านภัยยาเสพติด ประจำปี 
   2569  ซึ่งเรากำหนดจัดขึ้นในวันที่ 6 – 10 ธันวาคม 2568 ที่โรงเรียนอนุบาลเทศบาล    
   ตำบลดงเย็น ซึ่งกำหนดการทั้ง 5 วัน ออกแล้ว และทางกองยุทธศาสตร์ และงบประมาณ      
   ได้ประชาสัมพันธ์ตารางการแข่งขันลง FACEBOOK ของเทศบาลตำบลดงเย็นเรียบร้อยแล้ว 
   เพื่อให้น้องๆ เยาวชนได้ทราบ ในส่วนของเอกสารประมาณพรุ่งนี้กองการศึกษาจะส่งถึงกำนัน 
   ผู้ใหญ่บ้าน ให้ช่วยประชาสัมพันธ์ตารางการแข่งขันอีกช่องทางหนึ่งด้วย สำหรับกำหนดการ     
   วันงานเราจะมีพิธ ีเปิดในวันที ่ 6 ธันวาคม 2568 ในส่วนของหนังสือเชิญตอนนี ้กำลัง             
   อยู ่ระหว่างเสนอท่านนายกเทศมนตรีอยู ่ ถ้าหนังสืออกแล้วจะขอเรียนเชิญทุกท่านร่วม          
   เป็นเกียรติในพิธีเปิดงานกีฬาในครั้งนี้ด้วย ซึ่งในวันที่ 6 – 10 ธันวาคม 2568 เด็กนักเรียน
   ของเราจะปิดเรียนเป็นเวลา 2 วัน เพื่อไม่ให้กระทบกับการเรียนการสอนของเด็กๆนักเรียน               
   คือจริงๆแล้ววันที ่ 5 ธันวาคม 2568 จะเป็นวันหยุด แต่เราไม่ ได้กำหนดจัดงานวันที่               
   5 ธันวาคม 2568 เผื่อบางที่เรามีไปร่วมกิจกรรมที่ทางอำเภอ หรือทางจังหวัดจัด ซึ่งวันที่         
   6 ธันวาคม 2568 จะเป็นพิธีเปิด และวันที่ 6 – 7 ธันวาคม 2568 จะเป็นวันเสาร์ - อาทิตย์ 
   และเด็กนักเรียนจะหยุดวันที่ 8 – 9 ธันวาคม 2568 และวันที่ 10 ธันวาคม 2568 จะเป็น
   วันหยุดราชการคือวันรัฐธรรมนูญ ก็พยายามที่จะจัดการแข่งขันไม่ให้กระทบกับฝ่ายใด         
   ฝ่ายหนึ่ง และไม่กระทบกับนักเรียนมากเกินไป สำหรับในส่วนที่ท่านปลัดเทศบาลได้นำเสนอ
   เรื ่องไปจัดการแข่งขันกีฬาต้านภัยยาเสพติดในช่วงปลายเดือนธันวาคม ได้ไหม คือจริงๆ           
   ก็อยากจะไปจัดช่วงนั้นเดี๋ยวจะพิจารณาดูอีกทีหนึ่ง  เพราะว่าในช่วงปลายเดือนก็จะมีแข่งขัน -
   กีฬาสัมพันธ์ของเทศบาลตำบลดงเย็นของเราด้วยประมาณสิ้นเดือน และสัปดาห์ที่ 2 ของเดือน
   มกราคม 2569 ก็จะมีงานวันเด็ก ซึ่งเราก็ต้องเตรียมงานไว้เป็นเดือนเหมือนกัน ก็เป็นงานที่
   ทางกองการศึกษาต้องรับผิดชอบ และบางครั้งจะต้องไปร่วมงานกาชาด แต่ปีนี้ยังไม่รู้แนวทาง
   ของงานกาชาด แต่ทุกๆปี เราจะต้องไปร่วมงานกาชาดในวันที ่ 7 – 15 มกราคม 2569         
   ซึ่งจะเป็นตารางงานในเดือน 2 เดือนนี้เหมือนกัน สำหรับกำหนดการในช่วงพิธีเปิด โครงการ
   แข่งขันกีฬาต้านภัยยาเสพติด ประจำปี 2569 เราได้รับเกียรติจากท่านนายกเทศมนตรี       
   ตำบลดงเย็นเป็นประธานในพิธีเปิดโครงการ เนื่องจากท่านนายอำเภอเมืองท่านติดภารกิจ       
   ไม่สามารถมาร่วมงานได้ ในส่วนของขบวนทั ้ง 15 หมู ่บ้าน รวมถึงขบวนของเทศบาล       
   ตำบลดงเย็นปีนี้เราจะตั้งขบวนที่หน้าสำนักงานเทศบาลตำบลดงเย็นของเรา เพื่อไม่ให้กระทบ
   กับการจราจร คือปีที่แล้วเราตั้งขบวนอยู่ที่หน้าวัดสระนาทองก็มีปัญหาเรื่องของการจอดรถ      
   จะจอดตรงไหล่ทางกลัวจะมีปัญหากับนักกีฬา และอาจเกิดอุบัติเหตุได้ ในส่วนของการตั้งขบวน
   เราจะเรียงตามหมู่บ้านเราจะมีป้ายชื่อของหมู่บ้านให้ทั้ง 15 หมู่บ้าน รวมทั้งป้ายของเทศบาล
   ตำบลดงเย็นของเราด้วย ในส่วนของริ้วขบวนของแต่ละหมู่บ้านเรามีเงินสนับสนุนให้ทุกหมู่บ้าน 
   หมู ่บ ้านละ 1 ,500 บาท ในการจัดเตรียมริ ้วขบวน และจะมีการประกวดขบวนด้วย              
   ซึ่งการประกวดขบวนนี้จะมีการแต่งตั้งคณะกรรมการในการให้คะแนนขบวน 
            /สำหรับ... 
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    สำหรับหมู่บ้านที่ได้รางวัลจะมีเงินรางวัลให้ รางวัลที่ 1 จำนวน 2 ,000 บาท รางวัลที่ 2 
   จำนวน 1,500 บาท รางวัลที ่ 3  จำนวน 1,000 บาท ซึ ่งเราจะมีการกำหนดเกณฑ์             
   ในการประกวดริ ้วขบวน และก็มีการแต่งตั้งคณะกรรมการของการประกวดริ ้วขบวนด้วย         
   ในส่วนของรถก็สามารถจอดด้านหลังสำนักงาน และฝั่งของตลาดนัดบ้านนาทองได้ ซึ่งจะไม่
   กระทบกับการจราจร สำหรับขบวนของเทสบาลตำบลดงเย็นวันนั้นก็ต้องขอความอนุเคราะห์
   ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และคณะผู้บริหารทุกท่าน ถ้าเป็นไปได้คืออยากให้มาร่วมขบวนก่อน
   แล้วเราค่อยไปที่เต้นท์กองอำนวยการสำหรับท่านที่สะดวกในการเดินระยะไกล ในส่วนของเงิน
   จัดริ้วขบวนของทางเทศบาลก็ได้รับ 1 ,500 บาท เหมือนกันก็ได้ติดต่อน้องสำหรับถือป้าย
   ขบวนของเทศบาลตำบลดงเย็นจำนวน 1 ท่าน และป้ายโครงการอีก 2 ท่าน จะมีน้องจาก             
   กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 1 ท่าน น้องสำนักปลัด 1 ท่าน และน้องจากกองยุทธศาสตร์
   และงบประมาณ 1 ท่าน และป้ายรณรงค์ยาเสพติดเราจะมีทั้งหมด 4 ป้าย ก็จะเป็นเจ้าหน้าที่
   ของเทศบาลตำบลดงเย็น ฉะนั้นงานก็ขอความร่วมมือนักกีฬาของเทศบาลรวมถึงทุกๆท่าน       
   มาร่วมงานด้วยกัน สำหรับกำหนดการในการจัดงานต่างๆตอนนี้คำสั่งคณะกรรมการดำเนินงาน
   ฝ่ายต่างๆออกเรียบร้อยแล้วยังไม่ได้แจกไปที่แต่ละกองก็จะมีการเชิญประชุมประธานกรรมการ 
   และเลขานุการกรรมการของแต่ละฝ่ายในวันที่ 1 ธันวาคม 2568 ในช่วงเช้า เพื่อเตรียม     
   ความพร้อมในการจัดงาน เพราะว่าปีนี้เรามีการเปลี่ยนแปลงหลายๆอย่าง และวันที่ 2 ธันวาคม 
   2568  เรามีงานที่วัดบ้านดงเย็นก็จะได้นำเสนอต่อไปสำหรับเรื่องการทำกิจกรรม 5 ส. และ
   วันที่ 3 – 4 ธันวาคม 2568 ทางเทศบาลตำบลดงเย็นจะลงไปจัดสถานที่เตรียมงานที่โรงเรียน
   อนุบาลเทศบาลตำบลดงเย็น หลังจากจัดสถานที่เสร็จเรียบร้อยก็จะห้ามใช้สนามเพราะว่าเรา
   จะต้องโรยปูนขาว ซึ ่งอาจจะมีนักกีฬาจากหลายๆหมู่บ้านมาใช้สนามในการซ้อม  คือเรา         
   จะปิดสนามไมใ่ห้ซ้อม และเตรียมความพร้อมในการจัดงานเพราะว่าเรามีเวลาในการจัดสถานที่
   แค่ 2 วัน ซึ่งวันที่ 5 ธันวาคม 2568 ก็จะเป็นวันหยุด และวันที่  6 ธันวาคม 2568 ก็จะเป็น
   พิธีเปิดงานเลย สำหรับตารางการแข่งขันก็ ได้ออกมาเป็นที ่เรียบร้อยแล้ว ก็จะมีบางทีมที่        
   สละสิทธิ์ไปเหตุผลที่สละสิทธิ์เพราะว่าในวันที่ประชุมผู้นำหมู่บ้าน และเยาวชน ก็ได้ชี้แจงแล้ว
   ว่านักกีฬา 1 คน สามารถลงได้ทุกประเภทกีฬา แต่ก็ไม่ให้กระทบการแข่งขัน แต่ว่าสามารถ     
   ลงได้แค่หมู ่บ้านเดียวจะข้ามไปลงหมู ่บ้านอื ่นไม่ได้  แต่หลังจากที ่เราตรวจสอบรายชื่อ          
   นักกีฬาแล้วพบว่าซื ้อเยอะมาก เช่นนักกีฬาฟุตบอลบ้านนาทอง แต่ไปเตะให้บ้านดงเย็น          
   ซึ่งตามมติที่ประชุมถ้าไปลงบ้านไหนคือต้องเตะทีมหมู่บ้านนั้นทำให้ต้องถอนตัวบางประเภท
   กีฬา ในส่วนของตารางการแข่งขันออกเสร็จเรียบร้อยแล้วถ้าท่านไหนที่อยากได้ตารางการ
   แข่งขันสามารถขอรับได้ที่กองการศึกษาเทศบาลตำบลดงเย็น สำหรับกีฬาฟุตบอลจะมีทั้งหมด 
   26 คู่ จะพบกันทุกหมู่บ้านภายในสาย และจะมีคู ่ VIP ทั้งหมด 4 คู่ และในวันพิธีเปิดจะมี      
   กีฬาฟุตบอลทั้งหมด 5 คู่ วันที่ 7 ธันวาคม 2568  จำนวน 5 คู่ วันที่ 8 ธันวาคม 2568 
   จำนวน 6 คู่ ก็จะแข่งกันจนมืดเลยเพราะว่าช่วงฤดูหนาวจะมืดเร็วกว่าปกติ  วันที่ 9 ธันวาคม 
   2568 จำนวน 5 คู่ ในส่วนของวันที่ 10 9 ธันวาคม 2568 วันชิงชนะเลิศก็จะมีทั้งหมด 5 คู่  
   รวมถึงการชิงชนะเลิศของกีฬาเชื่อมสัมพันธ์ของ 4 ทีม นั้นด้วย  
            /สำหรับ... 



 

 

       - 15 - 
   สำหรับหนังสือเชิญก็จะแจกให้ทุกท่านภายในอาทิตย์นี้ ก็เป็นรายละเอียดกำหนดการคร่าวๆ
   ของโรงการกีฬาต้านภัยยาเสพติด ประจำปี  2569 และอีกโครงการหนึ่งเป็นกิจกรรมเนื่องใน
   โอกาสวันคล้ายวันสวรรคตของพระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอดุลยเดช
   มหาราช บรมนาถบพิตร (รัชกาลที่ 9) วันชาติ และก็วันพ่อแห่งชาติ ในวันที่ 5 ธันวาคม 
   2568 ซึ่งปีนี้ส่วนกลางกำหนดให้เราจัดกิจกรรมในวันที่ 2 ธันวาคม 2568 ซึ่งปีนี้เทศบาล
   ตำบลดงเย็นกำหนดจัดขึ้นที่วัดศรีสะอาดบ้านดงเย็นจะเป็นวัดที่ร่วมโครงการกับเรา สำหรับ
   กำหนดการจะมี 2 ช่วง เป็นช่วงของกิจกรรม 5 ส. กับกิจกรรมเจริญพระพุทธมนต์ กำหนดการ
   ก็ตามเอกสารที่ได้แจกให้กับทุกท่าน ในวันดังกล่าวเราจะมีเพ่ิมเติมเรื่องของการตักบาตรนมจืด
   ในช่วงแรกด้วย เหตุผลที่ต้องเพิ่มเติมเนื่องจากตอนประชุม พสต. ของอำเภอเมืองมุกดาหาร
   ท่านนายอำเภอเมืองกับท่านสาธารณสุขอำเภอมีนโยบายว่าอยากให้มีการทำบุญตักบาตรนมจืด 
   เพื่อนำไปมอบให้กับผู้ป่วยติดเตียง คนท้อง และเด็กที่มีภาวะทุพโภชนาการ ถ้าเราจะไปตั้ง
   งบประมาณจ่ายต่างหากในปีนี ้เราก็ไม่ได้ตั ้งงบประมาณไว้ก็เลยเอามาเพิ ่มเติมส่วนของ                  
   โครงการนี้ ดังนั้นก็ขอเรียนเชิญทุกท่านเตรียมนมจืดมาร่วมใส่บาตรด้วย  ก็จะมีพระทั้งหมด      
   5 รูป สำหรับการแต่งกายให้แต่งกายด้วยชุดสุภาพไว้ทุกข์จะไม่ได้ใส่เสื ้อเหลือ  ขอนำเรียน       
   ให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อำนวยการกองการศึกษา มากค่ะ บัดนี้ ได้เวลา
(ประธานสภาฯ)  อันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ      

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ          

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 14.00 น.    
 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 14.15 น. 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะนำเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  
 

นายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
(นายกเทศมนตรี  ผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสรสินธุ ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น         
ตำบลดงเย็น)  สำหรับวาระนี้ ขออนุญาตนำเรียนเพ่ิมเติมในเรื่องของโครงการกีฬาต้านภัยยาเสพติด ประจำปี 
   พ.ศ. 2569 คือผมได้คุยกับทางนางสาวพรรณงาม  หวายเค ผู้อำนวยการกองการศึกษา      
   เรื่องการจัดสรรนักกีฬาอาวุโส ผมอยากให้ทุกท่านได้เสนอว่าใครจะเป็นนักกีฬาอาวุโส เพราะว่า
   จะต้องมีคำกล่าวปฏิญาณตน ซึ ่งปีที ่แล้วได้ท่านวิลัย พันทะ เป็นนักกีฬาอาวุโส ปีนี้ ก็ได้         
   ท่านสัญญา ถุดถิง รองประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น  รับเป็นนักกีฬาอาวุโส วาระนี้            
   ก็ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านที่ได้เห็นความสำคัญของพี่น้องประชาชน และในวัน
   พิธีเปิดงานกีฬาก็อยากจะให้ทุกท่านมาร่วมงานโดยพร้อมเพรียงกัน ขอนำเรียนเพิ่มเติมเพียง
   เท่านี้ขอบคุณครับ 
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นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณนายสรสินธุ์ ดีดวงพันธ์ นายกเทศมนตรีตำบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม   
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัย หรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดนำเรียนเพิ่มเติม ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม            
(ประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้ค่ะ  

ปิดประชุม เวลา 14.30 น.   

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

          (นายวิลัย พันทะ) 
         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4      
ครั ้งที ่  3 ประจำปี พ.ศ. 2568 เมื ่อว ันที ่ 2  เดือน ธ ันวาคม  พ.ศ. 2568 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ                       
จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน   

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายวันทอง ดีดวงพันธ์) 

 
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                         (นายชนะพล มหาวงศ์) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสัญญา ถุดทิง 

 
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                         (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์) 
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รายงานฉบับนี ้สภาท้องถิ ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม            
เมื่อวันที่  2  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2569 

      (ลงชื่อ)   
        (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์) 
           ประธานสภาเทศบาลตำบลดงเย็น 
 


